

# 中僑會聯合公益金 「百萬行」籌款謝各界

(溫哥華訊) 中僑互聯會與低陸平原聯合公益金，首次聯合主辦之「百萬行」慈善步行籌款運動，已於七月二十日，假史丹利公園舉行。經誌報端。是日晴氣朗，陽光普照，中外社會賢達，熱心人士，扶老攜幼，聯袂參加，場面熱鬧，喜氣洋洋。據當日之最後統計，出席人數約為四千，認捐善款，高達四萬五千餘元。為響應是次善舉，三級政府，僑社團體，傳播機構，銀行商號，或委出代表，或組隊支持，復有香港貿易發展局慨借金龍開路，香、銀城崇義體育會對外宣佈。

港無線及亞洲電視派出歌、影、視、紅星主持起步禮。主辦機構謂：蒙各界鼎力支持，誠感佩。然因大會事忙，深感不便，故各團體機構大力襄助是次善舉，本應深謝。然為免過份接待難免失禮，還見諒。各熱心人士認捐善款，可於辦公時間，據文傳媒介以申謝意。倘有遺漏，萬望指正。

(按英文字母次序排) 中華會館

校友會二十元。鐵

哥華中國大元。鐵

校友會二百元。

中華義總會一百元。

中華會館贊助華裔回兵

(溫哥華訊) 此間華裔退伍軍人籌建退伍軍人芳名錄銅牌匾，發言人稱：溫哥華中華會館理事會對該退伍軍人會建立。

世界第二次大戰華裔參軍芳名錄，為慶賀溫哥華市目前韓國的現浩的雙邊談判結果。

代車廠所出廠的車，可能會保密，不

能證明能給南北非政府實行。

當日由上午八時至

並通知加拿大各

公司，停止

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。